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Jméno zaka:

| " Predmét: NJ

Obtiznost: C

Pracovni list

¢ ZELENINA: NJ-02-C-04K = KLiC

Obsah: ZELENINA ¢ Aktivni slovni zasoba: rajce, fedkvicka, salat, Spenat, zeli (+ dny v tydnu) ¢ Zaméfeno: z gramatiky na podstatna jména,
¢len neurcity a ¢len urcity, ukazovaci zajmeno DIESER v sg. a pl., minuly ¢as slovesa ESSEN — klad, zapor a otazka + porozuméni textu

(1) Verbinde und erganze die Tabelle:

1. ein Radieschen ’\ A /\ten/{a £
2. dieser Spinat  ®\_ B \ga}o\ ]\c“/ﬂ)
3, der Kohl . C qtod
4, dieser Salat ~ ®— ( ()}fz\l&t}ajce
5. das Radieschen  ®— \ Qey/ Spenat
6. dieser Kohl ] \/\ tento salat
7. diese Tomaten G\ — ta Fedkvicka
8. der Spinat % to zeli
0, derSalat ¢ n&jaks Fedkvitka
10. eine Tomate v <\ J tento Spenat
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(2a) Lies: g 8t C» %
ANNA: Was hast du am Montag ge ANNA:  Was hast du am Freitag gegessen?
TIM: Ich habe die TIM: Ich habe die Radieschen gegessen.
ANNA:  Was hast du ar ANNA: Was hast du am Sonnabend gegessen?
TIM:  Ich habeA TIM: Ich habe den Spinat gegessen.
ANNA: Was hastd ANNA: Was hast du am Sonntag gegessen?
TIM: Ich habe de TIM: Ich habe den Kohl gegessen.
ANNA: W, e
T O
(2b)|Richtig ger falsch?
\ N richtig | falsch
1. Am Montag hat Tim den Salat und die Tomaten gegessen. = v
2. | Am¥Sonntag und Freitag hat Tim den Spinat gegessen. = (74
3. | Am Mittwoch hat Tim den Spinat und die Tomaten gegessen. = v
4. | Am Dienstag hat Tim den Kohl und die Radieschen gegessen. = v
5. | Am Donnerstag und Sonnabend hat Tim den Kohl gegessen. = v
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